# Corrections

#### **Federal Register**

Vol. 63, No. 211

Monday, November 2, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

# 17 CFR Part 10

#### **Rules of Practice; Final Rules**

#### Correction

In rule document 98–27983 beginning on page 55784 in the issue of Monday, October 19, 1998, make the following corrections:

### §10.102 [Corrected]

1. On page 55795, in the first column, in § 10.102, in the third line from the bottom, paragraph designation "(3)" should read "(e)".

# Subpart I to Part 10 [Corrected]

2. On the same page, in the third column, in § 10.110, in amendatory instruction 17., the table of contents heading and the text heading, "Subpart 1" should read "Subpart I". BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF DEFENSE

## Department of the Army

# Intent to Grant an Exclusive License to RSI Industries

# Correction

In notice document 98–27931 appearing on page 55849 in the issue of Monday, October 19, 1998, the subject heading should appear as set forth above. BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

## Federal Aviation Administration

# 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-40]

# Amendment to Class E Airspace; Pittsburg, KS

# Correction

In rule document 98–25740 beginning on page 51811 in the issue of Tuesday, September 29, 1998, make the following correction:

# §71.1 [Corrected]

On page 51812, in §71.1, in the first column, under **ACE KS E5 Pittsburg, KS** [**Revised**] in the second line "(Lat. 37°26′52″N., long. 94°43′36″W.)" should read "(Lat. 37°26′52″N., long. 94°43′52″W.)". BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF THE TREASURY

**Internal Revenue Service** 

26 CFR Part 1

[TD 8781]

RIN 1545-AV95

### Employee Stock Ownership Plans; Section 411(d)(6) Protected Benefits (Taxpayer Relief Act of 1997); Qualified Retirement Plan Benefits

# Correction

In rule document 98–23569, beginning on page 47172, in the issue of Friday, September 4, 1998, the heading is corrected to read as set forth above. BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF THE TREASURY

**Internal Revenue Service** 

26 CFR Part 1

[TD 8784]

RIN 1545-AV89

# Substantiation of Business Expenses– Use of Mileage Allowances To Substantiate Automobile Expenses

## Correction

In rule document 98–26226, beginning on page 52600, in the issue of Thursday, October 1, 1998, make the following correction:

#### §1.274(d)-1 [Corrected]

On page 52601, in the first column, in amendatory instruction 4., "Section 1.274(d)-2" should read "Section 1.274(d)-1".

BILLING CODE 1505-01-D

# DEPARTMENT OF THE TREASURY

# **Internal Revenue Service**

26 CFR Part 1

[REG-118966-97]

RIN 1545-AV69

# Information Reporting With Respect to Certain Foreign Partnerships

#### Correction

In proposed rule document 98–23881, beginning on page 48144, in the issue of Wednesday, September 9, 1998, make the following correction:

#### §1.6038-3 [Corrected]

On page 48147, in the third column, in § 1.6038-3(d), in the third line, "subchapter" should read "subchapter K".

BILLING CODE 1505-01-D